Информация о создании условий

в МБДОУ «Верхне-Скворченский детский сад»

для обучения детей-инвалидов и детей с ОВЗ

Обеспечение доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ОВЗ

Характеристика здания

Состояние материально-технической базы и содержание здания МБДОУ «Верхне-Скворченский детский сад» (далее учреждение) соответствует целям и задачам образовательного учреждения, санитарным нормам и пожарной безопасности. Здание учреждения одноэтажное, стены- кирпич, построенное и введённое в действие в 1991 году. Общая площадь — 244 кв. м.; земельный участок — 2200, кв. м. Здание учреждения расположено на благоустроенном участке. Территория учреждения ограждена забором с запирающимися воротами и калитками. По периметру здания не предусмотрено наружное электрическое освещение. Здание подключено к инженерным сетям села — холодному водоснабжению, местная канализации, собственное отопление; имеются приборы учета холодного водоснабжения, теплоресурсов.

Сведения об обеспечении доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья Учреждение имеет паспорт антитеррористической защищенности, план основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности. Разработаны и утверждены инструкции по охране труда, график дежурства администрации. Учреждение не имеет устойчивой телефонной связи, сотовая связь поддерживается со следующими службами района: единая служба спасения, ОП ОМВД России по Залегощенскому району, скорая помощь, дежурная часть ГО и ЧС, участковый инспектор, диспетчерские обслуживающих организаций (электроснабжения, водоснабжения, теплоснабжения). Локальными актами (приказы заведующей) определены меры по безопасности воспитанников и сотрудников учреждения , назначены ответственные за организацию безопасности работы. Охрана образовательного учреждения осуществляется круглосуточно: вахтером в дневное время, охранной сигнализацией в ночное время. Установлен строгий контроль пропуска граждан и автотранспорта. Пост охраны оборудован кнопкой тревожной сигнализации (КТС), предназначенной для экстренного вызова полиции в случаях террористического акта, разбойного нападения, ограбления подачей на пульт централизованного наблюдения сигнала тревоги путём нажатия. Доступ в здание учреждения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, передвигающихся на колясках, с нарушением опорно-двигательного аппарата - нет; нарушениями слуха, нарушениями зрения, нарушениями умственного развития -доступно через центральный вход. Кабинеты и помещения, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ОВЗ

Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с

ограниченными возможностями здоровья

Совершенствование материально-технического обеспечения современным учебным и спортивным оборудованием, информационно-техническими средствами являются современными требованиями к образовательному учреждению. Особое внимание в учреждении уделяется оборудованию образовательного процесса компьютерным оборудованием, а также освоению и использованию ИКТ. Учреждение имеет необходимый набор помещений для работы. Воспитанники занимаются в комнатах, в которых естественное освещение, искусственное освещение. Всего в учреждении: 1 игровая, 1 комната для занятий, спальня, столовая, душевая, пищеблок, кабинет заведующей. Специально оборудованных учебных кабинетов, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, передвигающихся на колясках, с нарушением опорно-двигательного аппарата - нет; лицами с нарушениями слуха, с нарушениями умственного развития — используются все имеющиеся помещения.

Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с OB3 - нет Сведения о наличии объектов для проведения практических занятий, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Специально оборудованных объектов для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, передвигающихся на колясках, с нарушением опорно-двигательного аппарата - нет; лицами с нарушениями слуха, с нарушениями умственного развития — используются все имеющиеся объекты.

Библиотека

Библиотека расположена в комнате для занятий, оснащена детскими книжками разных форматов и для разных возрастов, фонд - **139** экз. Учебная литература для воспитателя приобретается в издательствах в соответствии с ФГОС. Воспитателем обеспечивается выполнение требований Перечня запрещенных и экстремистских материалов.

Доступ в библиотеку для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, передвигающихся на колясках, с нарушением опорнодвигательного аппарата, для лиц с нарушениями слуха, с нарушениями зрения, с нарушениями умственного развития —не ограничен.

<u>Сведения о наличии объектов спорта, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</u>

Спортивный уголок расположен в игровой комнате, площадью 2,5 кв. м. имеется шведская лесенка, кольцеброс, скакалки, обручи, гимнастические палки, мячи, гимнастическая скамейка, мат и т.д.

Доступ к объектам спорта для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, передвигающихся на колясках, с нарушением опорно-двигательного аппарата, для лиц с нарушениями слуха, с нарушениями зрения, с нарушениями умственного развития —не ограничен.

Сведения об условиях питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Воспитанники учреждения обеспечены трехразовым горячим питанием, которое осуществляется через столовую. В столовой имеется 1 обеденный зал на 12 посадочных мест. Пищеблок столовой оснащен соответствующим технологическим, холодильным оборудованием и

необходимым инвентарем, имеются подсобные помещения для хранения столовой посуды, пищевых продуктов. Питание предоставляется в соответствии с требованиями государственных стандартов, санитарных правил и норм, относящихся к организации общественного питания, пищевым продуктам в образовательных учреждениях. Питание сбалансированное, блюда витаминизированные.

Доступ к столовой для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, передвигающихся на колясках, с нарушением опорнодвигательного аппарата, для лиц с нарушениями слуха, с нарушениями зрения, с нарушениями умственного развития — не ограничен. Специальных условий питания, приспособленных для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, нет.

<u>Средства обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</u>

В целях сопровождения эстетического, досугового, вокального, сценического направлений приобретено современное музыкальное оборудование. Имеется и используется в учебном процессе аудиоаппаратура Всего компьютеров 1, имеют выход в сеть Интернет - 0. Все имеющиеся кабинеты оснащены необходимой мебелью, отвечающей гигиеническим и возрастным требованиям; удовлетворяют требованиям производственной эстетики. Специальных технических средств коллективного и индивидуального обучения и воспитания для инвалидов и лиц с ОВЗ в школе не имеется

Условия охраны здоровья обучающихся-инвалидов и лиц с ОВЗ

Сведения об условиях охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья Медицинское обслуживание обучающихся осуществляет фельдшер Верхнескворченского ФАП, закрепленная за образовательным учреждением по договору с БУЗ Залегощенская ЦРБ Имеется график вакцинации, который своевременно выполняется. Медицинский работник отслеживает уровень заболеваемости обучающихся, осуществляет контроль санитарного состояния ОУ, теплового режима и режима питания, проводит профилактические мероприятия, в том числе по профилактике гриппа и ОРВИ, кишечных инфекций. Проводятся плановые медицинские осмотры обучающихся врачами-специалистами.

Доступ в медицинский кабинет для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, передвигающихся на колясках, с нарушением опорно-двигательного аппарата -нет, для лиц с нарушениями слуха, с нарушениями зрения, с нарушениями умственного развития — не ограничен. Учреждение имеет декларацию пожарной безопасности В здании имеются эвакуационные выходы, отделка путей эвакуации соответствует нормативным требованиям, ширина эвакуационных выходов соответствует нормативным требованиям. Для обеспечения необходимого уровня безопасности людей на случай пожара здание оборудовано автоматической системой пожарной сигнализации (АПС) Simplex 4100 ES, обеспечивающей систему передачи извещений о пожаре на пульт центрального наблюдения пожарной части по радиоканалу, медицинскими аптечками (ФЭСТ), эвакуационными схемами, первичными средствами пожаротушения (ОП-3, ОУ-3) в количестве 4 штук. Все огнетушители регулярно проверяются и приобретаются в случае окончания срока службы огнетушителя. Сотрудники школы проходят плановый инструктажи по технике безопасности, пожарной безопасности, антитеррористической безопасности, охране труда. В соответствии с Планом основных мероприятий по проведению месячника по активизации пожарно-профилактической работы на объектах с массовым и (или) ночным пребыванием людей проводятся практические занятия с обучающимися и работниками школы по отработке плана эвакуации в случае возникновения пожара и других ЧП. Ведутся журналы проведения для работников вводного инструктажа по соблюдению ТБ и ППБ, техники

безопасности и охраны труда для обеспечения безопасной работы в учреждении. Специальных объектов, приспособленных для охраны здоровья инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, нет. Несчастных случаев со времени образования учреждения (2012г) с работниками и воспитанниками не зарегистрировано.

Сведения о доступе к информационным системам, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Учреждение не имеет доступа к сети Интернет, но имеет электронную почту, собственный сайт в сети Интернет. Сайт общеобразовательного учреждения обновляется по мере поступления информации. Доступ к сети Интернет обеспечивается провайдером ПАО «Ростелеком». Точка доступа к сети Интернет оборудована в школе, расположенной рядом. Скорость интернета – до100 кбит/сек.

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, передвигающихся на колясках, с нарушением опорно-двигательного аппарата, для лиц с нарушениями слуха, с нарушениями зрения, с нарушениями умственного развития — не ограничен при условии возможности личной точки доступа. Для доступа к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, на официальном сайте организации существует версия сайта для слабовидящих Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе доступны для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся

Электронные образовательные ресурсы - http://edu.ru/db/portal/sites/res_page.htm

Федеральное государственное научное учреждение "Федеральный институт педагогических измерений" - http://www.fipi.ru/

Ссылки на сайты официальных организаций системы образования

Министерство образования и науки Российской Федерации - http://минобрнауки.pd/

Федеральный портал "Российское образование" - http://www.edu.ru/

Информационная система "Единое окно доступа к образовательным ресурсам" - http://window.edu.ru/

Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов - http://school-collection.edu.ru/

Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов - http://fcior.edu.ru/

Сетевые образовательные сообщества

Открытый класс http://www.openclass.ru

Образовательные программы и проекты:

Обучение для будущего Дистанционный курс http://teachonline.intel.com/ru

Обучение для будущего http://www.iteach.ru/

Российский детский Интернет Фестиваль http://www.childfest.ru/

Летописи http://www.letopisi.ru/

Федеральные образовательные порталы:

Федеральный правовой портал "Юридическая Россия" http://www.law.edu.ru/
Федеральный портал "Дополнительное образование детей" http://www.vidod.edu.ru/
Федеральный портал "Здоровье и образование" http://www.valeo.edu.ru/
Федеральный портал по научной и инновационной деятельности http://sci-innov.ru/
Электронная библиотека учебников и методических материалов http://window.edu.ru/